

用了不到一小时 在宁波拿到了舟山的营业执照

甬舟通办发出首张营业执照 两地企业开办跨市通办正式落地

10月27日,王先生在宁波市行政服务中心商事登记区领到了舟山的营业执照,这是首张甬舟一体化跨区域通办的营业执照,标志着宁波和舟山两地企业开办跨市通办正式落地。



办理现场。通讯员供图

因业务发展需要,中国铁建港航局集团想在舟山设立一家子公司,委托宁波分公司办理注册登记手续,经办人王先生致电舟山市市场监管部门,咨询企业开办需要提交的材料和流程等。在了解到经办人实际情况是在宁波办公后,舟山市市场监管局建议他可通过“甬舟通办”专窗在宁波提交资料申请办理,并第一时间联系宁波市市场监管局,做好两地窗口对接工作。

10月27日,被委托人王先生来到宁波市行政服务中心商事登记区的“甬舟通办”专窗,在自助服务区工作人员的指导下,通过“浙江企业全程电子化登记平台”提交了舟山企业开办的申请,经过舟山市市场监管局审核后,王先生到宁

波市市场监管局窗口提交申请,不到1个小时就拿到了舟山新设立子公司的营业执照。王先生说:“在宁波就可以拿到舟山的营业执照,真的太方便了,节约了我们不少的路费和时间。”

“从开办企业入手,突破地域的限制,实现企业登记‘跨市通办’,既带来了企业实实在在的便利,也在一定程度上促进了两地市场的融合发展。”宁波市市场监管局行政审批处相关负责人表示。

跨市通办营业执照的背后,是两地市场监管部门协力推进“市场主体准入一体化”的积极创新,推动开办企业等登记事项跨市通办,实现统一登记规范、统一受理审核标准。线上,两地依托“浙江企业

全程电子化登记平台”,实现企业登记、印章制作、发票申领、员工参保、公积金缴存登记、银行预约开户等事项的远程申请,“一次登录,一网通办”,推动甬舟两地市场主体信息互联互通。线下,两地商事登记区设立“甬舟通办”专窗,由专人负责,建立内部联系机制,实现企业开办等事项“跨市通办”。

宁波市市场监管局行政审批处相关负责人表示,下一步,宁波和舟山市场监管部门将在“市场主体准入一体化”等方面加大改革力度,进一步扩大登记事项范围,促进登记事项办理便利化,持续完善跨市通办机制,打造甬舟两地更多企业登记事项异地受理、属地审核的跨市通办模式,助力两地经济发展。 记者 毛雷君 通讯员 宣文

再投资递延纳税政策 为外商投资添动力

“我们是一家刚刚成立的中日合资企业,再投资递延纳税政策给我们的日方股东递延了120多万元的税款,日方投资的积极性因此大增,公司项目也得以迅速落地。”日前,信幸隆密封科技(宁波)有限公司的财务负责人陶志娟开心地说。

所谓再投资递延纳税政策,是指境外股东从境内被投资企业取得的利润,直接用于境内再投资的,投资期间均无需就该笔利润缴纳企业所得税。陶志娟提到的120多万元正是日方股东滨松垫片株式会社从宁波信幸隆密封制品有限公司分得的利润直接再投资所享受到的递延纳税红利。

外资企业利润再投资递延纳税优惠政策出台至今,江北区税务局积极回应中央、地方的“稳外资”期待,主动发挥税务作为,截至目前,江北区税务局累计为9户次境外投资者办理递延纳税3120万元,直接增加外资投资4.85亿元。下一步,江北区税务局将继续落实各项税费优惠政策,为“六稳”“六保”贡献税务力量。

通讯员 杨涛



恒大河悦府

余慈轴芯 · 150万㎡城市生活艺境

预售证号:余房预许字2018第27号,余房预许字2019第05号

首期16万起 住低密臻洋房

本价格一周内有效 (18#401)

建筑 125-180m² 悠居洋房 恭迎品鉴
面积约



恒大集团



装修洋房



轴心范本



健康人居



四境造园



繁盛配套



金碧物业

VIP LINE 0574 2277 8888 项目地址:余慈大道(西三环北路)与329国道交叉口

免责声明: (1) 本项目推广名为“恒大河悦府”,项目具体名称以商品房预售合同附件文件为准。(2) 本广告所载内容,均为设计规划意向图,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。(3) 本广告所载内容,不作为要约,不构成要约邀请,买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》附件等文件为准。(4) 本广告所载内容,仅供参考,不作为要约邀请,不构成要约邀请,买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》附件等文件为准。(5) 本广告所载内容,仅供参考,不作为要约邀请,不构成要约邀请,买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》附件等文件为准。(6) 开发商:恒大集团;开发商:宁波恒河房地产开发有限公司;项目名称:恒河悦府;项目地址:余慈大道(西三环北路)与329国道交叉口。

